Puznuky paxkyarer Yuusep3urera y beorpany

[Ipujemun uctut u3 ¢pusnke, 05.09.2012.

Nwme u npesume:

Tect ce cactoju ox 20 3agaTtaka. 3a0KpyKyje Ce jelaH ol Tpu nmoHyheHna oaroropa. CBu 3aganu
Hoce 1o 3 moena. M3pana tecra tpaje 180 munyTA.
1. Koja ox HaBeneHnx PpU3NYKNX BETMUMHA j€ BEKTOPCKa?
a) MarHeTHa UHYKIIH]a, 0) jaumHa cTpyje, B) (UIyKC CBETIIOCTH.
2. Koja o1 HaBeieHUX BEIMYMHA j€ CKaapHa?
a) Op3uHa, 0) eHepruja, B) UMIIYJIC.
3. Ayromo6Oumi iyt ox 100 km npehe 3a nBa cara. Cpenma Op3uHa ayromoOuia je :
a) 7,8 m/s, 6) 13,9 m/s, B) 27,8 m/s.
4. JenuHuIa 3a MPUTHCAK CE MOXE MU3PA3UTH H Kao:
aykgm/s?, 6) kg/(m s?), B) Pam’.
5. M3orTomu uCTOr XeMHjCKOT eJIeMeHTa Pas3iuKyjy ce 10:
a) Opojy HEeyTpOHa y je3rpy, 0) Opojy npoToHa Y je3rpy, B) OpOjy €JIEKTpOHa Y OMOTayvy.
6. CHara mMamnuHe Koja 3a 2 MuHyTa u3Bpiu paja ox 4800 J je:
a) 1.2 kW, 0) 40 W, B) 80 W.

7. Teno mana ca BucuHe o 5 m ciaoboauuM majgom. Kosmky Op3uHy uma npu yaapy o TJI0 ako ce
y3Mme j1a je g = 10m/s2?

a) 5 m/s, 0) 10 m/s, B) 50 m/s.
8. Y apujabarckoM mpolecy KOJMYUHA TOIUIOTE je jeHaKa:
d) U3BpUICHOM paxy, 0) IPOMEHH YHYTpAIllFhe CHEPruje, B) HYJIH.

9. Teny mace m Ha Kpajy elacTHYHE ONpyTe, Aa OU ce MeproJ] OCIMIOBaba yABOCTPYUHO, Tpeda
J0JlaTu Macy OJ!

a) 3m, 0) m, B) 4m.
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AMIUIATY/Ia IPUTYIICHOT OCIMJIATOpa ce CMamyU 2 IMyTa. YKYIIHA eHepruja ocLuIaTopa ce:
a) cMamu 4 mmyTa, 0) moeeha 4 myTa, B) cMamu 9 myTa.

Pax koju WM3BpHIM HICATHH Trac NPH MHPEHY Ha KoHcTaHTHOM mnputucky P=101.3 kPa on
3anpeMHuHe 2 JIUTpa J0 3anpeMuHe 5 nurapa je:

a) 303.9 J, 0) 405.2 J, B) 810.4J.

Kana ce cTpyja koja Tede Kpo3 OTHOPHUK CMambH JBa ITyTa, CHara Ha OTHOPHUKY Ce:

a) moBeha Ba myTa, 0) moseha wetnpu myTa, B) CMarbt YCTHPH ITyTa.
Teno ocmyje ca dhpeksernujom o 20 Hz. Ilepuon ociimnosama tena je:

a) 50 ms, 0) 40 ms, B) 20 ms.

Teno mace 2 Kg kpehe ce TpanciatopHo 6p3uHOM 5 M/S. Pax cuite koderma motpebaH 1a ce 0BO
TEJIO 3ayCTaBH je:

a) 100 J, 6) 200 J, B) 25 J.
JlOMET XOPH30HTAIHOT XHIa Hcraberor GpsuHom 10 m/s ca Bucuue 125 mje [g =10m/s?]:

a)40m, 6) 20 m, B) 50 m.

Ctpyja Kpo3 HeKo Koo paBHOMepHO mopacte oJ 0 mo 10 A 3a jeman munyT. Ilpn TomMe kpo3 TO
KOJIO TIPOTEKHE KOJINYMHA HAaeJIeKTPUCamba O/

a) 10 C, 6) 300 C, B) 600 C.

WuayktrBHAa oTHOpHOCT KanmemMa Ha Heko] ¢pekBernuju je 10 Q. Kama ce ¢pekBenmuja
YIIBOCTPYYH HHAYKTHBHA OTIIOPHOCT KajeMma je:

2) 200 Q , 6) 40 Q, B) 20 Q.

JIBe WACHTHYHE CHjajMIIC BEXKY CE 3a KpajeBe Oarepuje y MPBOM CIy4ajy Ha pell, & Y JPYrom
napaseHo. OJHOC eIEKTPUYHUX CHAra OBMX CHjaJIUIla y IPBOM U JIPYTOM CIIy4ajy je:

a) 4, 6) 0,25, B) 2.

Anda yecTHa yieTd y XOMOI'€HO MaruetHo noJbe mHaykiuje 10 T, y Bakyymy, 6p3urom 100
km/s y npaBity mosba. IHTEH3UTET CHIe KOjOM MAarHEeTHO MOJbe Jeyje Ha anda YecTuIry je:

a) 1000 N, 6) 0N, B) 5000 N.

V6paame kyrie (I=2mr?/5) koja ce koTpiba 63 IPOKIN3aBarba HU3 CTPMy PaBaH HATMOHOT yIia
30° je:

a) 3g9/14, 6) 5g/14, B) /2.



